
28. jan 2024

Referat fra ordinær generalforsamling den 25. januar 2024 i 
Horsens Videoklub og Horsens Lokal TV

I aften var der 100 % fremmøde, 15 medlemmer. 
Bestyrelsen tager det som tegn på god interesse for klubben.

Dagsorden:
1) Dirigent foeslået og vedtaget:  Erik Sindberg.

Dir. konstaterede generalforsamlingen lovlig indkaldt.
2) Formandens beretning blev godkendt. Se beretningen nederst.
3) Anni gennemgik det fremlagr/fremsendte reviderede regnskab

Regnskabet blev godkendt
4) Valg til bestyrelsen:
: Kasserer Anni Roskilde genvalgt

Sekretær Bjarne Madsen genvalgt
5) Valg af suppleant: Erik Sindberg genvalgt
6) Valg af revisor: Henning Bornemann genvalgt
7) Fastsættelse af kontingent: Fortsætter uændret kr 125,- pr kvartal. 
8) Indkomne forslag: Ingen indkomne forsdlag
9) Eventuelt:  

Her blev drøftet forskellige muligheder for at øge medlemstallet, bl.a.
            flyers til uddeling. Der findes allerede en flyer, som Alfred fik til opgave

revidere og modernisere. 
Også Klub-reklame af forskellig art blev drøftet. f.eks en offentlig Facebook.

Herefter sluttede den ordinære generalforsamling. 
 Ref. BM

Formandens beretning:_ 
Sekretærens kommentar til beretningens omtale af vores drone . 
I beretningen er anført, at man ikke behøver certifikat til vores drone: Da dronen er udstyret med 
kamera SKAL man have bestået luftfartsstyrelsens prøve og dermed have et certifikat som 
fjernpilot.
Dronen er registreret og klubben er anført som ejer. Og dermed skal også opgives en person som 
droneoperatør. Her har jeg anført mig selv, Bjarne Madsen.  Som operatør behøver man ikke have 
certifikat, men hvis operatøren også vil flyve skal vedkommende have certifikat,. Og det har jeg, 
ligesom også Henning har erhvervet dette, til en pris af 65,-  kr.  Det er ikke særlig vanskeligt og 
både Henning og jeg hjælper gerne. Undervisningsmaterialet sender vi gerne videre

 

                           Beretning for 2023

Siden sidste Generalforsamling har vi haft et par Bestyrelsesmøder og 16 programsat klubmøder,
samt forårsturen og sommerudflugt.
Forårsturen gik til Palsgård Skulpturpark ,hvor vi havde en Guide til at vise os rundt og fortælle om
de forskellige skulpturer der i parken. Der var god tilslutning til turen og fint vejr.



Sommerudflugten gik til Juelsminde, hvor vi spiste på restauranten ”På Havnen”  vi fik en dejlig 
buffet. Efter at vi havde spist, kørte vi til Knud Hedes minigolfbaner, hvor vi fik afviklet en lille 
konkurrence om hvem der kunne bruge mindst slag på de 10 baner.
Der var fint vejr mens vi spillede, men da vi skulle have vores kaffe begyndte det at regne, så vi 
kørte ned til Palsgård i deres besøgscentre, hvor vi kunne sidde inde og nyde kaffen og 
hindbærsnitterne. Vi var 17 med på turen.
Den 30. maj havde vi en aftale med Borgmester Peter Sørensen, angående et ønske om et permanent
klublokale. Vi var 5 medlemmer der mødte op det nye Rådhus og fik en samtale med Borgmesteren.
Der kom nogle forslag frem, men det var lokaler sammen med andre Foreninger. Så vi bliver her i 
lokalet som vi har haft siden år 2000. 
Vi har også succes med i årets løb små konkurrencer om nogle bestemte emner, som skulle indgå i 
filmen. Så det prøver igen i det nye år.
Med hensyn til Horsens Lokal-tv, kunne jeg godt tænke mig en eller to mere til at lave indslag til 
Lokal-tv. Men nu er Gorm snart på banen igen efter sygdom. Han plejer at lave mange fine indslag.
Vi er i øjeblikket 15 medlemmer i Horsens Videoklub.

Vi har problemer med Onlime (tidligere Jotta) hvor vi lagde vores film op i mapper, men det er 
desværre blevet slettet, men det arbejder Bjarne med at få op stå igen.
Et par gange var vi forvist til Kantinen i den modsatte ende af huset. Men projekteren og lyden var 
ikke det bedste. Men ved næste klubmøde var der lidt mere styr på det.
Så har Bjarne søgt Veluxfonden om midler til indkøb af en Drone og det fik vi. Så nu har vi en 
Drone med tilbehør som medlemmerne kan låne og tage billeder foroven til deres film. Der er nogle
der har taget Dronecertifikat,men man behøver ikke certifikat til den Drone vi har ,da den vejer 
under 250g. Men skal selvfølge følge de regler som der er for at flyve med Dronen. Klubbens 
Drone er registreret hos Luftfartsstyrelsen som firmadrone. Så eventuelt der skulle ske et uhel, skal 
man havde taget et certifikat.
Et emne jeg gerne vil ind på, at vi tager mere hånd om nye medlemmer. Jeg vil indrømme at det har 
jeg ikke været så god til. Men det må jeg prøve på fremadrettet at gøre noget ved.
Vi har et medlem der har forladt klubben på grund af sygdom. Men tilgengæld  er Alfred Petersen 
kommet tilbage efter nogle års pause.
Så har vi afholdt Sæsonafslutning og Klubmesterskab i Marinestuen med et fint tilslutning. Vi fik 
dejlig julemad fra Sejet Kro. Der var tilmeldt 7 film til konkurrencen, som blev bedømt af 
Frederiksberg videoklub. For andet år i træk blev Erik Sindberg Klubmester, tillykke til Erik og til 
dem der fik 2. og 3. præmie.
En stor tak til alle vores sponsorer, særlig en tak til Møblér for de fine præmier.
Tak til Anni og Bjarne for det store arbejde de gør med regnskabet og LokalTV og Pinnacle 
redigering.
Tak


